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11 = log, a — (log, b + log, ¢)
=log,a—1log, b —log,c

=1-log,b—log,c

loga(ﬁ\/ﬂ = lOga\/; -+ loga\/:—)_/

12 = log, ¥ + log, y?

1 1
= Elogax—!-zlogay

Vz
log, (7) = log, vz — log,y

- = log, 22 — log, y
1
=;108.2 —log, y
log“xz_yz = log, 1 — log, x*y?

14 = log, 1 — (log, x* + log, y*)
=0— (2log,x + 2log,y)
=—2log,x—2log,y

log, v/32x5 = log, (\/5 32 X {/;)

IS = log, 2x

= log, 2 + log, x
(x%y?)? 1
198 Gy~ 10Bazzys
=log, 1 — log, x%y3
16

=log, 1 — (log, x* + log, y*)
=0—(2log,x +3log,¥)
=—2log,x—3log,y

17 |1og,(x+y—2)" = 7Tlog,(x + y — 2)
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¥
x12y
108 [1,7 <108 |37
= lo
ga \/—\/_
- loga x224
18 y2z2
x6
= log,— 5
= log, x® — log, yz*
= 6log, x — (log, y + log, z%)
= 6log, x — (log,y + 2log, 2)
= 6log,x —log,y —2log, z
19 log,x +log,y =log,xy
X+y
20 log,(x +y) —log,(x —y) = log, s
1
1 E:
log,——1lo log,—
51 Ba 7= g.Vx =log, N
1
=log,—
1o WEERA 5= St QA
Og(l X oga X o Oga (x+2)
22 - (x+2)(x-2)
= log, (x+2)
= log,(x —2)
1
2log,x—3log,y + §logb z = log, x* — log,, y2 + log,, z%
2
= logb% + log, zé
23 1
=il %223
= 108 y3
= log, xyB
24 log, 1+ 2log, b = log, b* = 2
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f(x) =29 +48.8logg(x + 2)
£(10) = 29 + 48.8log, (10 + 2)
=29 +48.8logg 12
=29 + 48.8log,(6 X 2)
= 29 + 48.8(log, 6 + log 2)
~ 29 +48.8(1 + 0.3869)
~ 29 + 48.8(1.3869)
~ 29 + 67.68072
~ 97
Lu i 979 (A £ sl tis Al gh (e &) gl 10 0 e Jik Jshl 4 gial) 4ol

log,216 log,63

log, 36 = log, 62
_3log,6
~ 2log, 6
3

2

26

27 log, 5x =log, 5 + log, x

log, (b — 3) + log,(b? + 3b) — log,(b* — 9)
= log, (b — 3)(b* + 3b) — log,(b* — 9)
(b=3)(b? + 3b)
(b% —9)
(b—3)xb(b+3)
(b—-3)(b+3)

= log,
28

= log,

= logb b
=1
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b+
A0y EN Al el A g Al
42 daiia gl Alla
A(t) — 106—0.0862t
0.5 = 103—0.0862t
0.05 = e—0.0862t
—0.0862t =1In0.05
_ In0.05 &
~0.0862
0.5g Lall oda O Jhsw La g1 35 (Al ga da
43 daiia oagh (o (@i
a log13 ~ 1.1
log(3.1 x 10*) =log 3.1 + log 10*
b
=log3.1+4log10~=0.491+4 = 4.5
c In0.25 ~ -1.4
44 daia ogh (e (38
1 51 = Il 3.58
log13
b log:113 = 1 1~_370
2
48 daia 3 Jha agd a (3T
7* =9
a log9
=1 =—= 1.
x =log,9 Tog7 1292
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2e°% = 64
e>* =32

b 5x =1In32

1
X = gln 32 ~ 0.6931

72x+1 = 2x—4

log 72*+1 = Jog 2*~*
2x+1)log7 =(x—4)log2
2xlog7 +1log7 = xlog2 —4log2
2xlog7 —xlog2 = —log7 —4log2
x(2log7 —log2) = —log7 —4log2

_—log7—4log2~ 1 47EL
Y= 2log7 —log2z =

4*+2*-12=0
(2¥)2+2*—12=0
w+u—-12=0
(u+4)(u-3)=0
d u=-—4 or u=3
2*=—4 or 2*=3
X sidall ad J 2% > 0 oY da gl pad 2% = —4 Al

2 =3 1 3 log3 1.5850
—- - = = e— ],
oA\ g s log2
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48 dsiia 4‘3&49‘@0“5&3

9 =6.5(1.014)"

? = (1.014)!
6.5
9

e— = In(1.014)t - In9 —In6.5 = tIn1.014

= In9 — In6.5

" Inl1.014

2006 ple (e by i i 23 3y dacad ke 9 allal) (S 238 dlusas <03
49 dada Jilwall Jaly il
1 log19 ~ 1.3

2 log(2.5 x1073) ~ —2.6

3 In3.1~1.1

| 10 = log10
4 SEz AR log2
l ; _Ine? 2 o\ 4
: 283€ = S Mg
6 In5~1.6
1 33 = 4 3.18
7 083 log3 -
log17 log17
logi17 = - ~ —2.58
8 3 log% logl — log3
1 5= e 0.90
2 o log6

1
10 log77=log71—log77:0—1:—1

11 log1000 =3

1 15_]0 2.46
12 083 = og X L.
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6* =121
log6* =log121 — xlog6 =log121
13

log121

- ~ 2.6766
log 6

—3e** = —27
B =9

14 4x =1In9

1
;s =Zln9 ~ (0.5493

57x—2 = 32x

log 57*~% = log 3%*

(7x —2)log5 = (2x) log 3
7xlog5—2log5 = 2xlog3
7xlog5 —2xlog3 = 2log5
x(7log5 —2log3) = 2log5

2log5

= ~ 0.3549
B 7log5 — 2log3

25" +5*—42=0
(5)2+5*—42=0
u?+u—42=0
(u+7)(u—6)=0
16 u=-7 or u==6
b= —7 w5t =h
X 85 0S5 S 0 oY Ja L gl 57 =

log6
5*=6 - xlogh =1log6 >x=——=~1.1133

—7 alalall

log5
2(9)* =32 -9 =16 — xlog9 = log 16
log16
(3 > X = g ~1.2619
log9
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272x+3 = 2x—5
log 27%**3 = log 2*~5
(2x+3)log27 = (x—5)log2
- 2xlog27 +3log27 =xlog2 — 5log 2
2xlog27 —xlog2 = —3log27 — 5log2
x(2log27 —log2) = —3log27 — 5log2
—3log27 —5log2
~ 2log27 —log2 S
2P = Pe0.0St
2 — 005t
0.05t=1In2
S i= In2
~0.05 "
=20In2 = 14
¥ Adeal) e adial) Alan praal Uy 85 4 14 o
3P = PeO.OSt
3 = eO‘OSt
20 0.05t=In3
t=20In3 ~ 22
) flaal) Jlia) 3 plial) dlan et Ly 85 A5 22 2y
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97 = 87370078

97 — »—0.078t

873 ¢

1—
9—8

1
—0.078t =In—
21 9
—0.078t =In1—1In9

—0.078t =0—1n9

—0.078t =—-1n9
In9

-0.078t

VI 5S (ya Ul gan 97 Aah) (A gy Uy 85 4128 oy

f(x) — e0-5x+3
crinial) Adalaa sy LSS (b (o)) BY) Jada o al (—2) k) Adaidl () Lag
f(—Z) — 0.5(=2)+3
k=e?~17.39
riaial) alea GlElay LILSAS) (B () S8 Jada o 2l (B, 100) Adiidl o L
f(h) = eO.Sh+3
100 = eO.Sh+3
0.5h+3 =1In100
0.5h=1In100-3

22

h = —
~0.5%¢ 0.5

h=2In100—-6 = 3.2
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x 4_
3 +§—5

3"(3"+%>=3xx5
32* + 4 = 5(3%)

32* - 5(3*)+4=0

23 (3%)? — 539)+4=0
u?—-5u+4=0
u-—-4)(u—-1)=0

u=4 or u=1

=4 or 3*=

3*=4 - x=1logz4 ~ 1.26
a =1 —»x=logz;1=0

50 dadu Sasgl) dilgs jLaal

1 d
2 ¢
3 a
4 [
5 a
6 b
7 b
8 a
9 b

logs 16 = logs 42
10 = 2logs 4

= 21§
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25
logs 0.25 = logs 100

= gL
1 = 10857
=logs 1 — logs 4
=0-—log;4
==k
f(x) = 6*
12 ‘
R 4a8al MaeY de gana g2 o)) 58 138 Jlaa
(0, 0) & O Y 138 (gda
g(x) = (0.4)*
13
R 45da)) MacY) 4o gana sa () S8 1A Jlaa
(0,00) s& O A8 1A (sda
h(x) =log, x
14

(0,00) s& O\ AEY) 13 Jlaa
R 438a)) sae Y de gana g8 ) _58Y 13D gda

36
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p(x) = logix 1
=] °

-] =

(X, Y) (4I '1)

(1,0) | (0.25, 1)

N )

(0,00) & )Y 13 Jaa

R 48dal) 3aeY) de gana 52 oSN 138 oda

16

aa= 2
23x=21
Jx =1

.. 0.3333
x—3~ .

17

—3et*t1l = _9¢
e4-x+1 =32

4x+1 =1n32
4x=In32-1
- In32 -1

= ~0.6164
- 4

18

112x+3 — gx
log 11%%*3 = log 5*
(2x+3)log1l = (x)log5
2xlog11+3log11l =xlog>5
2xlog11l —xlog5 =—-3log11
x(2log11 —log5) = —-3log11

—3log11l

* = 2logil—logs . 2>
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49X +7* —-72 =0
(7)%¢+7*-72=0
u+u—-72=0
(u+9u—-8)=0

19 u=-9 or u=8
= —9 o =8
x ogdal) ad < 78> 0 ¥ da Lyl 77 = —9 Al
log8
7*=8 - x=log;8=——-~=1.0686
log7
nt
A=sP (1 + H)
20 0 12x15
A=2500(1+ = ) ~ 4688.87
Ly A5 JD 4688. 87 (A 4w 15 2 plual) Ao
A = Pe™
21 A = 800e%9%5%5 ~ 1001.86
LS JD1001. 86 (A < 5 5 day dlaal) dlaa
v(t) = 30e%1
10000 = 30e°1¢
1000
— 0.1t
3 €
22 1000
0.1z =1In 3
- 1 ; 1000 -
B E Tl T ”
Lo 85 4883 58,1 98 (a9 il gl g 10000 Asbual a B (a3
N(t) = 1002045t
23 N(0) = 100e2945%0 = 100
442 100 98 Al B 4 Lasyl) LYAL LaY) sslf
- N(5) = 100e%945%5 ~ 125

Ly 5 4418 125 58 ol 5 sy Al B 4, 00 LAY a3
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1400 = 1002045t
14 = e0.045t

0.045t =1In 14
- In14

0.045

~

413 1400 LSSl LAY a3 ey Ly i La gy 59 day

200 = 100e%045¢
2 — 0.045¢

0.045t =1In2
In2

— ~
~

0.045

26

) aanl) G 4 5K LAY a0 pruay Ly i La gy 15 S

ACh) =a(1—-n)"
27 A(h) = 1000(1 —0.12)"
= 1000(0.88)"

500 = 1000(0.88)"
0.5 = (0.88)" > log0.5 = h 1log0.88

28 h log0. 5 5.42
- = —_— 5.
log 0.88
Lgiad Chuai 4y gloia (5 gl biial) dad raai jal) prbas (368 L i e sLS 5,42 gL ) dic

A s die

S(x) =400+ 250logx
29 $(10) = 400 + 250l0g 10 = 650
JD 650000 Lgiasd <) ) (diay clidey) e JD 10000 i) ¢
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14 ) (gaill) B Chal) —cilualiyl) Bale —calldal) S il
Jualanl) Al Bas gl
Aloded) sas @ gy Lupalt

54 daia agall Alle
N(t) = 20 o
9 — t2
30( —2¢ )
N'(t) N 24/9 — {2 _ —30t
9 —t? (9 — 2)V9 — 12

56 daia agh (a3

y=(*-2)*
Uu=x*-2
y=u'
du_
§—2x
4
a=4u3
dy dy du
dx du’ dx
= 4u3 x 2x
= 8xu’
= 8x(x? — 2)3
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1
y=+va3 +4x = (2% + 4x)2
u=x>+4x
1
y =uz
du_3 -
IR
dy 1 _%
O e
dy_dyxdu
dx du’ dx
1 1
=Eu Zx (3x2 +4)
o 3x2+4
2/ x3+4x

58 daiia agh (a3

f'(x) =50* + 1)*(4x3)
=20x3(x* + 1)*
/(1) =20(1)3((1)*+1)* =20 x 16 = 320

f() =\ +3x+2 = (22 + 3x+2)2

f(x)= %(x2 +3x + 2)‘%(2,; +3)

1 1
=5 2x+ 3)(x®> +3x+2)2
2x+3

Va2 +3x+2
f(2)= =
222 +.3%-Z0028 2412

fx) = @7 =7 = (222 =738

5 1
f'(x) = 2 (2x* = 7)3(4x)

—54 2x?% 7%
_Z(x)(x_)

R\DX X 4\/2x2 —F
f1(4)=5x4x 2(4)?%-7=20V25
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59 dada ‘ﬂéc,‘&mi

f'(x) =41 + x3)3(3x?) + 8x7
= 12x%(1 + x3)3 + 8x7

(%) = 2x— 1)3 = (x - 3)?

Fa) =3 @x—1)3@) - 3G~ (1)

2
= —3(x —3)?
33/(2x — 1)2
61 daiia agh (a (3R]
20t +1

P'(t) =

2V10t2 + t + 229

t=2020—-2015=5
101 101 101 101

2250 +5 + 229 2484 2Xx22 44
A 8 U3 2300 Juras LAY Alaa) 33 2020 L B )

P'(5) = ~2.3
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62 dadua agh (a (3R]

s = 5u* + 3u?
du
du
== 5 —4
dy dy du
dx du’ dx
= (5u* + 3u?®) x —4
= —4(5(3 —4x)* + 3(3 —4x)?)
=—20 (3 —4x)* — 12(3 — 4x)?
2 = —20(625) —12(25) = —12800
dx|—;

62 dada Jiluall Jaly oyl

f'(x) =4(1+2x)°(2)
= 8(1 + 2x)3

F %) =—5(3 —2x° ) (—4x)
= 20x(3 —2x%)"6
20x

~ (3 2x2)5

f(x) = ;(x2 _7x+1)Z(2x—7)

3
=E(2x—7)\/x2 =72+ 1

|
= e—

f(x) =16(2 + 8x)3(8)
— 128(2 + 8x)3

f() = (4x—8)3

1 4
fx)= —5(4?6 —8)3(4)

4 _4
=—3(4x—8)73
\ —4

" 33/(ax - 8)*
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9x?
7P = ——
2vV5 + 3x3
1
8 |(fx)=——=+2(x—3
f'(x) ™ ( )

fx)=(2x- xS)% + (4 — x)?

o= %(Zx — xs)”%(z —5xY)+ 2(4 —x)(-1)

2 — 5x%
= —8+ 2x

33/ (2x — x5)2

10

) = o8
f(x)~4(ﬁ+5)rx2ﬁ
2(Vx+5)°

Vx

11

3(2x — 5)%(2)

2./(2x — 5)3
3(2x — 5)2
= —-3/2x-5

J(2x—5)3 .

fl(x) =

12

f(x)=52x% - 3x* +4x +1)*(6x* — 6x + 4)

13

f(x) = (4x+1)7%
f'(x) =-2(4x+1)73(4)
B 8
 (Ax+1)3
r 1 - 8 Ll
f(z)“ 1 ALk

(4x1+1)

14

44




r&'\‘] aaligll pghil ihgll jS gl

-a._f‘x: National Center for Curriculum Development
dy
— =10 3
. Ul s
du
— = 3x2
dx *
dy dy - du
15 |dx du’ dx

= (10u + 3) x 3x>
= (10(x® + 1) + 3) x 3x?
= (10x3 + 13) x 3x?

= 30x° + 39x?2
1
y=2u+5)3
dy 1 2 2 2
E:§(2u+5) 3(2)=§(2u+5) 3
du
asz—l
dy dy du
16 |dx du  dx

2 2
=§(2u +5)3x2x—1)

2 2
- §(z(x?- —x)+5)3x(2x—-1)

" 4x — 2
33/(2x% — 2x + 5)2
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dy
E =6u—>5
du__2
dx %
dy dy " du
17 |dx du’ dx
=(6u—5) X(2x)
=(6(x*—-1)—-5) x (2x)
dy =(6(4—-1 5) X(4) =52
x|, = 6U-D-5)x® =
dy -« 272 X 232
— =31 +u*)“(2u) = 6u(l1 + u*)
du
du__2
dx =
dy dy du
18 |dx du’ dx
=6u(l+u?)?x(2)
=12(2x — D1+ (2x—1)*)?
d
2 C12e-1a+@-1?)?=48
dx|,—4
¢ 1000(2x—-0.1) 1000x - 50
x — —
19 2Vx? —0.1x Vxz —0.1x
C'(20) = 1000(20) — 50 21 19950 ol
20 J(20)2—0.1(20) V398
N(t) =400(1—-3(t2 +2)?)
N'(t) = 400 (6(t2 3 2)‘3(2t)) ..
21 a (2 +2)3

4800

iy =178

N'(1) =
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22

4800(4)
(16 +2)3

N'(4) =

23

f'(x) =g'(h(x)) x h'(x)
f'(3)=g'(h(3)) x h'(3)
= g'(2) X =2

=6XxX—-2=-12

24

flx) = 3(h(X)) X h'(x)

f3)= 3(h(3)) X h'(3)
=3(2)x -2 = —24

25

h'(x)=f(gx) x g'(x)
h'(2)=f"(g(2) xg'(2)
= f'(3) x -1

f'(3) cuuady f Afidia dad

fw=u*-1 > fw=2u ->f3)=2x3=6

h'(2)=f'(3)x-1 ¢
=6X—-1=-6
= (- 4)°
=(x?-4)° -5 x*-4=0 ->(x-2)x+2)=0
- X=20rx=-—2
dy .., 4 _ 2 4
26 E;C-—S(x —4)*(2x) = 10x(x- — 4)
dyl 2 A
Zl;x=2_10(2)(2 4)* =0
dy
— = 10(-2)((=2)*-4)* =0
axl._, = 10227 -9
37 Alededl) o8 Gadal ¢y g ABLELAN (Sar M 2agll LYY 8 p(x)
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£ = (2x + (21 0Y3

28 fl(x) = %(Zx o Lot x)4)_§ (2 + 4(x? + x)3(2x + 1))

A\ 2 +40(% +2)* 2r1)
) 33{/(2x + (x2 + x)1)2

M ! b uJaa.“ M" 3 :g.'am\ u.uJ.ﬂ\

64 dais agal itlene

dh (8 +t3)(3t%) — (t*)(3t?)
dt (8 +13)?
24t 4+ 30> -3¢0°
 (8+13)2
247
< (8 +t3)2

65 daiia agd (e (giaT]

fl(@)=(x*+4)(14x—4) + (7x* — 4x)(3x%)
= 14x* — 4x3 + 56x — 16 + 21x* — 1213
= 35x* —16x3 + 56x — 16

flx)=(Vx+1)3B)+(Bx—2) (2\1/;)

3x 1
=3Vx+3+—=——
2vx  x

3 1
=x+ 3¢ =yr—~—

2 \x
=2Vx+3-

1
x

Vx
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67 daiua agh (a (3R]

(x-2)3)-Bx+1)(1)
- (x —2)?
3x—-6—-—3x—-1
N (x=27
-7
T (x—2)?

f'(x)

(x2 +1)(-3xH — (x3)(2x)
(x%+41)*
\ 3% % -3~ 25
(X% )%
N A B x~2 Lo
(22 + 1J¢

fi(x)=

68 dakia (yagh o i

(2t +9)(0) — (5)(4t)
(2t% +9)2
—20t
~ 28 + 9)?

P/(t) =

—40  —40
(8+9)2 289

P'(2) = ~ —0.14

O O i dan A S dad 140 Jaras oSl dae a8l

70 daiia agh (o (3

NI (1)(—35%
f (.X') - (1 = xg)z

B 3x?2
(1 —2x3)2
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~ —(3)(@2)

T (2x+1)2
_ =6

T (2x+1)2

f(x)

71 dabia agh (o (giaH

f(x) = (20x) x 6(4x> = 1)>(12x?) + (42 — 1)¢(20)
= (4x® — 1)°(1520x3 — 20)

racs P2 2x) —(87 - D)X M4 2K L
f(x)= GID°
N\ 2x(x + 2)2<A@Fet) (x + 2)°
5 (x+2)8
x + 2@ 2) = 4(x* — 1))
a (x+2)8
_ —2x*+4x+4
T (x+2)5

71 dada Jiball Jaly oyl

fl(x)=xx51+3x)*@3) +(1+3x)°(1)
=(1+3x)*(18x+ 1)

x+1)(D)—-x+3)1)
N (x+1)2
-2
> (x+ 1)2

f'(x)

) =2x+1)°x4Bx+2)°3B)+Bx+2)*x52x+1)*x 2
= 2(2x + 1)*(3x + 2)3(27x + 16)
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(2x — 1)%(6x) — (3x*) x 2(2x — 1)(2)

f'(x) = 2x— 1)
_ 6(2x—1)(2x* —x —2x%)
(2x — 1)
—6x
~@x—-1)?
e (V5x +3)(6) = (6x) (ﬁ) _ 30x+18—15x
5x + 3 (5x +3)V5x + 3
_ 15x+18
(5% +3)V5x +3

f'(x) = (4x — 1)(2x) + (x* — 5)(4)
= 8x% —2x+ 4x* - 20
=12x% — 220

= e T2
. 7)((222)_ 7()x2 +6)(2)
D\ 4x% — 14x=25 < 12
(2x —7)*
. 2x% —14x—12
(2x — 7)?

1
(1 +vD0 - (5z)
(1+Vx)"
_1+\/§—%x/§
(1 +vE)
) 1+%x/§
(1+vx)°

fi(x) =
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FO) = G+ 1) X + (V= T)(1)
x)=(x X —
2Vx—1
9 il - _X+1+2r-2_ 3x-1
— X — — —
2Vx—1 2Vx—1 2Vx—1
on (DG H+2x) — (x)(2) 4
['(x) = (5% 2x)2 — 8x
(5 +2x)2 5
oy (=5)(2)(x+2)(1)
F&) =—G127
11 )\ —10
Tx+2)3
(. —( 2(2 + (x? 3(1 2)
fx) = x+x) 0+ 0 -3)(1-5
6
12 =28+ 4+ —-3—24+—
X
=3x% -1+
X
f'(x) = (8x + Vx)(10x) + (5x% + 3) (8 + L)
2\/x
80x? 10§ 4025224 3
= +10x2 + +ox2+24+—
13 X X X 2x W
—120x2+25x%+24+ g
s 2 N
o f(x) =5x — 25+ 50x72 — 10x73
fl(x) =5-—100x"3+30x*
” fl(x)=(x*)x3Bx—1)*x3+ (3x—1)3(2x)
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o, — (3x ( X )+ VE—%)(3
@) =30 (5=)+ (5 -%)®)
16 , 3x4)(—1)
4) = + (V5 —4)(3
f#)=—r=+05-90)
-12
=——+1x3=-6+3=-3
, 2x+1)(1) - (x—1)(2) 3
f(x) = 5 = 5
2x+1) 2x+1)
17 . 3 3
ri( )_(4+1)2_25
08 ff()=2x+3)x2(x=2)1) + (x—2)%(2)
fl(0)=3x2(-2)+2(-2%)=-12+8=—4
(4 + 0.3t)(2000) — 2000£(0. 3)
S\ =
(4 +0.3t)?
” 8000
"~ (4+0.3t)2
t=2030—-2020=10
§'(10) = 8000 _8000 -
A0 e+ IR o
102030 ple A dia J<I Hls A 163 )akes Cilassall les) Ml
:Adiade
- o oadd) salgl 28N fasg GSud) 2ae o P Jail J)jedl daska (e (YY) AalS Gids sa
(Aas
P'(t) =12(2t* +100)(1) + (t + 20) x 12(4t) = 12(6t* + 80t + 100)
P'(6) = 12(216 + 480 + 100) = 12(796) = 9552
22

OV e Gilgh 6 dau dd JS dacsd 9552 Jaras o\l dae Al
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MI(t) = (t+1.9)(5.8) — (5.8t)(1)
(E+1.9)2
_ 11.02
# =T 197
. 11.02

M'(5) = m ~0.23

% = ux 3(u? +3)%(2u) + (u? + 3)*(1) = (u? + 3)%(7u’ + 3)

du

7 = 2(x+3)(1) =2x+6

u=(-2+32=1ghx=-2 Lie

24 Dy  _dy  du

dXl2250 dul, & delifivs

dy — (12 2 2 = \2

o (12 + 3)*(7(1%) + 3) = 16(10) = 160

du B B

axl,_ ., 2(-2)+6=2

dy

Y = 160 X.2=82Z0

dx x=—2

dy (u+1)x3u?—u(1) 2u®+3u?

du (u+1)> T (u+1)?

du '

dx 3(x* + 1)*(2x) = 6x(x* + 1)°

u=12+1>3=8har=1 L

dy  _dy du
25 a x=1 X E u=8 E x=1

dy|  2(8%)+3(8%) 1216

dul,,~ _ @8+D2 81

g 6(1)(1*+1)* =24

dx x=1

dy, - _1216 = _ 9728

dx x=1 81 27
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(fg)'(x) =(f x g)'(x)
=f(x)xg'(x) +gx) x f'(x)

1 (f9y@ = F@) x g'2) + 9(2) x f(2)
=4x2+3x—-1=5
£\, . g xf'(x)—f(x)xg'(x)
(£ o z
<t s (9)
([)' @) = g2)xf2)-f2)xg'2) 3x-1-4x2 11
g (9(2)° (3)? 9
Bf+f9)(x)=3f(x)+ f(x) x g'(x) + g(x) x f'(x)
28 |Bf+fg)(2)=3f"(2)+f(2) xg'(2) + g(2) x f'(2)
=3x—-14+4%x2+3x—-1=2
F1(x) = (x(4x — 3)8) X 9(1 — 4x)3(=4) + (1 — 4x)° X (x X 6(4x —3)5(4) + (4x — 3)° x (1))
o f'(x) = —36x(4x — 3)°(1 — 4x)® + (1 — 4x)°(24x(4x — 3)° + (4x — 3)%)
= (4x —3)°(1 - 4x)8(-36x(4x — 3) + (1 — 4x)(24x + 4x — 3))
= (4x — 3)°>(1 — 4x)8(—256x% + 148x — 3)
- Zx 6x
IR 15 T  r Terid
38 2x 6x
VI (x +5)(x + 2)
o 2x(x+2) 6x
"R 15 ET2)
- _ 2x*+10x
T (x+5)(x+2)
N 2x(x+5)
T (x+5)(x+2)
T 2x
Tt 2
s (XEH2)(23H2x)(1) 4
- A (x + 2)2 T (x+2)?
4 4
3 T

“B+2)2 25
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32

1
= (V)(2) - (zxx +8)(7=)
(M@ -+ 57

%
(Vx)(2) — (2x + 8) (%) =0
2% — \/E—% 0
VE-2==0
el
xX=4
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(aal) e sl @Y andall ) (Y LR EIBY (pal)

73 dada agll Ulose

N =10000(1 — e~0154)
N'(d) = 10000(0.15e~%1%4)

2 1500~ %454
74 daiua agh (e (580
f'(x) = 2¢*
1 2 1
f'(x) :§x 3+e"=3w+ex
%:xex+ex=ex(x+1)

75 dada agh (a3

f/ (x) = 7e7x+1

f(x) = 3x%e*

5
/ 22\ & ax
fo=57°

76 dsia NQA&M

P'(t) = 50(—0.004)e™ 0004 — _(, 270004
P'(500) = —0.2¢70-004(500) — _0,2¢~2 ~ —0.03
293 500 3 a9 JSIdalg 0.03 Jaras dudiial) ABlal) adlia

78 dadua g.n.@éo.aéiasi

fi) ==
e
f X _2\/; x
1
(x) (%) - Unx)(@) 1 -]
fl(x) <\ (X) = - xznx

57



A aaligll ghil ,ihgll j4 ol

-\_r&,.J National Center for Curriculum Development

80 dsiia agh (a Fan

8 | B 1
Fal=g==
b | o8 5 7x° 14
f(x)=2x -
9
C ! A
f =52
80 daiua Jiluwall Jaly i
1 | f(x) =2e"
2 Af{(D 365+
3 () = («* + 3x —9)(e*) +(e*) (2x +3) = e*(x* + 5x— 6)
, xte* —e*(4x3) xe* —4e*
4 [f'(x)= s =
1 3
’ — Vx = Vx
5 |f'(x)=6x aria =
%ot gettl + e N I iBY e ) e*
6 f (x) == (1 & ex)z s (1 X ex)z
7 | (@) = (e* + 2)(e®) + (e* — 1)(e*) = 2e*+ e*
f'(x)=(e?) x52x—1)*x 2+ (2x — 1)°(—2e7%)
. = 2e%*(2x — 1)*(6 — 2x)
9 |f'(x)=3x*—5x2e* =3x*—10e**
2 - 3
10 | f/(x) = =
1
11 | f(x) = () (;) + (nx)(3x%) =x*+3x*Inx
12 xz(%)—-(lnx)(Zx)_x_lenx 1-2Inx

f(x) = por e =
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13

Fi6x) = (x2) ( ) + (In(4%)(2x) = x + 2xIn(4x)

OO -x+1D)@) -1

[ ()= x2 = X2 =

-1 X -1

14 x+1 x+1 xzxx+1:x(x+1)
% X
2x
1500 =2\/x2—1: 2% 1 7 et
A VT OPZ 1 Y1 1
3
16 | f'(x) = 4(Inx)3 x % = 4(";")
! o 2X
17 | F ) =
= f,(x):(X4)(%)+(lnx)(4x3)_%ex:x3+4x3lnx—%ex
2x
19 | f'(X)= (%) (;) +nezey =2 *;Cx In x)
20 f(X)—(lan)( )+(ln7x)(3> ln3x:ln7x
21 | Fe) =

22

F10) = (1) (35— ) + (n(2x — D)(2zet)

F) = (e* 1)( )+(1n(z 1))(262- 1= e 0= 2¢

23

2x
x(x )—(1nx2)(1) 5 Al
x2 x?2
—In16
16

f(x) =

FlANs
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pie) - 100 x —e*t | 100
T (1+e3 )2 (1+e371)2
e prqy _ 100e3% 100
( )_(1+e3‘3)2_ .
' 1
25 |m'(@®) = () (?) +(nH(1) =1+Int
dy = 2u
E = 2e
du e
dx ¥
dy dy du
26 | qx T du “dx
=2 % 2x
= 4xpn
— 4xe2(x?+1)
dy \\\ 1
du u+1
du
dx ¢
dy dy ” du
27 dx du’ dx
- 1 x
oh+1
ex
~ e +1
dy k 1
B 1 0x T kx x
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29

dy (e**)x (7 X %— 3x2) — (7Inx — x3)(3e3¥)
dx - (e3%)2
dy (@) x(7x1-3)—(7In1-1)(3e%)
dxlymy (€3)?

_ 4e’ +3e’

=~

_ 7€

~ (e3)2

~e3
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ew\ %Q\Jﬁ’\g %@J‘ L'J‘Jﬁ‘ Ui e‘j\ uau.m

82 dadua agall Allus

P(t) = 100 + 20 sin 2mt

dpP

— =40 2
dat 40m cos 2wt

83 dada e,-ng-ﬂw@ﬂi

f'(x) =cosx

f'(x) =3 +sinx

f'(x) =3cosx—2sinx

84 daia agh O (]

f'(x) = (e¥)(—sinx) + (cosx)(e*) = —e*sinx + e* cos x

(sinx)(1 —sinx) — (x + cosx)(cosx)
sin? x

fo) =

sin x — sin? x — x cos x — cos? x

sin? x

sin x — (sin? x + cos? x) — x cos x

sin? x
sinx—1—xcosx

sin? x

86 datia 3 Jla (agh (e (330

f'(x) = —-5sin5x

£ cCoS X
x)=
2vVsinx
) —3sin3x
I’ cos 3x
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b1 T 21 T
h'(x) =4 X=cos—t = —cos—t
6 6 3 6

86 dada Jiluall Jafy il

1 |f'(x) =—2sinx+cosx
2 fi(x) = — sinx
3 |f'(x) =cosx+sinx
4 |f(x)=(x)(cosx) + (sinx)(1)
= XCOSX + sinx
5 | f'(x) = (sinx)(—sinx) + (cosx)(cosx)
= —sin? x + cos? x
6 f'(x) = (e*)(cosx) + (sinx)(e*)
=e*cosx +e*sinx
FO0- (cosx)(e*) — (e*)(—sinx) e*cosx+e*sinx
: 3 cos? x B cos? x
8 |f'(x) =2xcos(x*+1)
cosXx
| riE= sin x
10 | f'(x) = —5sin(5x — 2)
11 | f/(x) = 3 cos 3x — 6sin 6x
12 | f'(x) = —(2x—3)sin(x* —3x—4)
f'(x) = (e?*)(10 cos 10x) + (sin10 x)(2e%*)
L3 = 10e** cos 10x + 2e** sin10 x
f'(x) = (cosx?) (%) + (In x)(—2x sin x?)
14

1 .
=5 (cos x%) — 2x(In x) sin x?
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15

fl(x)=(Vx+1) (g cosﬂ) + (sin nx) ( 1 )

2 2/7\2vx+1
f(x) = 4(sin x)?
1o f'(x) =4 x 2(sinx)(cosx) = 8sin x cos x
f(x) = (cos 2x)3(cos x)
17 | f/(x) = (cos 2x)?(—sinx) + (cos x) X 3(cos 2x)* X —2 sin 2x
= —(cos 2x)3(sinx) — 6(cos x)(cos 2x)? sin 2x
F/(x) = 5 X = cos V% = ——cos V&
X)= ——C0SVX = ——=CO0SVX
18 2\/} 2\/}
19 | f'(x) = 2(cos 2x — sinx)(—2 sin 2x — cos x)
1 2cos2x 1 Ccos 2x
'(x) = ——=cosVx + = cos/x +
20 | /() 2+/x 2Vsin2x  2vx Vsin 2x
. 1 5
(sinx) (2 (Inx) X ;) — (Inx)“(cos x)
i BN sinZ x
_ 2sinxIn x — x cos x(In x)?
e xsin? x
92 | D'(t) = 400 x 0.4 cos 0.4t = 160 cos 0.4t
21 21 4.8 21
23 |H'(t) = 2.4 X ——=cos (—(t—80)> = cos(—(t—80)>

365 365 365 365
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% — %(1 — ((sin x)(—sinx) + (cos x)(cos x)))

= %(1 — (—sin? x + cos? x))
= %(1 + sin? x — cos? x)

24 & %(sin2 x+1—cos?x)

— %(sin2 x + sin? x)

= %(2 sin? x)

= sin? x

f(x) = (e* cos x)(sin x)?
25 | f'(x) = (e* cos x)(2(sin x)* cos x) + (sinx)?((e*)(—sin x) + (cosx)(e*))

= e*sin x(2cos?x — sin? x + cos x sin x)

Y PR W
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AU Bas ol) Al SLs)

a

b

fg)' @) = (f))(g'x) + (g()(f ()
f9)' (2 =(f2)(g'@) + (g()(f'(2))
=(3)2)+1)(-4) =2

(L)' ) = (9))(f' () = (f(x))(g'(x))

3 (90)°

(f)' @) = PN @) = UD)(g' @)

- (92)°
_WEH-3)@) _
e °

(3f —4fg) () =31/ (0) = 4((f0) (g’ @) + (g0 (F )))
B3f —4f9) (2) =31 2) - 4((f@)(9'@) + (g@)(F )

10 =3(-4) - 4((3)(2) + (1)(-4))
h'(t) =0.12 x 0.1e*1
11

=0.012e%1
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12 | R (3) = 0.012e%1® ~ 0.016
o G+ -™B) 1
Fix = GBx+ 1)? ~(Bx+1)?
13 .
s B +1Z 16
fiZy= (x* + 2) (1 + i) + (x +Vx)(2x)
2+/x
14 y i
] — 2 .5 | = A —
f4) = (4 +2)(1+2ﬁ)+(4+ﬁ)(2x4) = 18(1+4)+6(8) —70.5
f'(x) = 3e3* —3e73*
15 .
f'(1) =3e3—3e3
i) = —2x
" £(20) = —2(20) = —40
f'(x) = (x*)(3)(3x— 1)*’(3) + (3x — 1)*(2x)
17 [ /(D) =(1RBRB-1*3)+ (B -1)%(2)
=36+ 16 = 52
f'(x) = (x + 3)%(3e**) + (e*)(2)(x + 3)(1)
f'(2) = (2+3)*(3e®) + (e®)(2)(2 + 3)(1)
o = 75e® + 10e°
= 85e°
Vel 1 M
f (X) =3 X ;— ;2-
19 5
fie)= P
' i 8x3
20 | f[(x) = =
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21

—1 x 5(x* + 16)*(2x)
(x* l6)20
—-10x
~ (2 +16)°

f(x) =

22

f(x) = (x* —5x + 2)%
FHEpe %(x2 —5x+ 2)_%(2x —5)

B 2x—5
4,/ (x? — 5x + 2)3

23

f'(x) = —40(8x* — 6)"*'(16x)
= —640x(8x%* — 6)~*!

24

—1 x 2 (EpesR
(3+2x)2 " (3 +2x)?

f(x)=

25

(x? + 1D (3x%) — () (2x)
(2* +1)2

. x* + 3?2

=G ie

f(x) =

26

f'(x) = (2x — 8)%(6x) + (3x* — 4)(2)(2x — 8)'(2)
= (2x — 8)(6x(2x —8) + 4(3x% — 4))
= (2x — 8)(24x* — 48x — 16)

27

f(x) = x°(6x +4) + (3x* + 4x — 7)(5x*)
= 6x° + 4x° + 15x° + 20x°> — 35x*
= 21x% + 24x> —35x*

f(x) = 3x7 + 4x% — 7x° sl Sy
f(x) = 21x% + 24x> — 35x*
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f'(0) = (x)@)(2x+ 6)°(2) + (2x + 6)*(3x%)

o =2x*(2x+ 6)3(7x+9)
29 | f'(x) =3(e™ + e*)%(—e™* + &%)
()= (2x3)(—e™*) + (e7*)(6x?)
o = —2x3e ¥ + 6x%e*
>« _ (x+ 1)(eQile*)(1)
Fig = (x + 1)2
31 B xe*
(x4 1)2
1 ; ” 5 ) 25
B R TRT "
33| F=5 =
f(x) = 7 = 1
14 " - 6x+ 2
P = s v 3e—1
e f'(x) = (x°)(3 cos 3x) + (sin3x)(5x*)
= 3x° cos 3x + 5x*sin 3x
f(x) = (cosx)? + sinx
36 | f'(x) = 2(cosx)'(—sinx) + cosx
= —2cosxsinx + cosx
—sinx ——
37 o) = L4 (Zvcosx) _( cosx)(l) _ —sinx 3 Jcosx
. x5 " 2x\cosx =~ x?
38 | f'(x) = (sin 5x) (—C(s)isnxx) + (In(cos x))(5 cos 5x)
-1 x 2x 5
ey (2492  —1x2x x*+9 —2x
APl s 1 ’(x2+9)2X 1 x2+9
x2+9
40 | f' (%) = (e**)(2 cos 2x) + (sin 2x)(2e**) = 2e**(cos 2x + sin 2x)
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41 | N = 1000( 3 X2t ) > 6000t
(t?2 + 50)2 (t? + 50)2
42 |N'(1) =ﬂ ~ 2.3
(1+ 50)2
Al —2000x4 8000
(4t +80)2 (4t + 80)2
P'(10) = e
44 (40 + 80)2
NI a el 10 ams yed JS Q% 0.56 Jaras QYN dae ablisy
15 | Proe —700 x 2t _ —'1400t
(2 +1)2 _(t3a-gD
P(3) = —1400 x e\
46 (9 + 1)

lgh 3 das A 81 el call 42 Janas Sl ase el
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14 ) (gaill) B Chal) —cilualiyl) Bale —calldal) S il
Jualddl) cldaday :AGIEY Bas gl
oabaal) Ao (saganlly Gulaall 81 Gasl

92 daiua ol Allea

1
A e )
f’(l):—%=_1 ﬁ(],])w\wﬁd\dﬁ

_AY _Yy2=y1_2-0_

= = = =-1
AX Xo—2%y 0-—2

Jae O 6 lgbadia [ asiiaal) Jrag (1, 1) 4l dis f(x) OBV iada Jaa o Ba3U
ARl A e dadal) Gulas Jia (o ghew Aile Aall (o] e dadall

93 daiia agh (s (g

fl(x) =3x%—6x+2
f3)=27-18+2=11

y—f(a) = f'(a)(x — a)  oubaad) Aa\na
y—fB)=f3)(x—3) a = 3 asl
y—5=11(x = 3)

y—5=11x—-33

y=11x— 28
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2—1
f(1)=T=1 - (1,1)
x(2)-2x-1)1) 1

. —

x x2

fi(x)=
1 1

PUL )= Vi 1

y—fla)=f(a)(x—a) : alaall dlilea

y—f@)=fOx-1) = 1 e
y—1=1(x—-1)

y—1=x—-1

y=Xx

f)=1-vx, fi@=-;

1
f(x)__Z_\/;
1 1
ez
2\Vx =4
Vo
x=4
fA=1-Va4=-1

(4,—1) b (bl ik

f)=—x3+3x*—-2,f(x)=0

(%) =—3x% +6x
0 = —3x% + 6x

3x(—x+2)=0
x=0 or x=2
f(0)=-2

fZr=—-8+12—-2=2

(0,—2),(2,2) Led (subail) likads
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97 dadia agh (e (38

( 3 3
PO X3 x
W) =>=3
_gﬁu‘wy,\;@wsw@uﬁww\d&n

y— f(a) = _ﬁ(x_ a)  uladl Lo gaganl) Alilas

1 R &
y—f(l)—l—m(x—l) a = 1oaups
y—0=-2(x-1)
\E 1 +1
s 3

98 dada Jilewal) Jaly i

fx)=x3-6x+3,(2,-1) , f(2)=-1

fl(x) =3x*—6
f(2)=12-6=6
y—fla) =f(a)(x—a) s ulaal) ddilaa

y—f@2)=f(2)(x-2)
y—(-1)=6(x—2)
y+1=6x —12

y=6x—13
4 _n.3 4 3 -
fE = =TT o332, (1,-2) (1) = 2

fi(x).=3x* — 6x

ffA)=3-6=-3

y—f(a) = f'(a)(x —a) s baall dlalas
y-f=f1x-1)

y—(—2) =-3(x~-1)

y+2=—-3x+3

y=-—3x+1
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fx)=Vx(x*-1), (1,0) , f(1)=0

; 1
f'(x) = (Vx)(2x) + (¥ — 1) (m)
1
f )= 1)+ (0) (5) =2
y—fla) = f'(a)(x—a) : alaall dlslas
y—f) =f1)x-1)
y—0=2(x—1)
y=2x—2

fO=x+>, (-4,-5) , f(~4) =5

’ 4

f(x)=1—?

; 4 157

AT @

y—f(a) = f'(a)(x — a) : ulaall Aitas

y=f1) =D —(-4)

3
y=(-5) =7 (x+4)

3

y+5:zx+3

_3 .
y—Zx 2
fx)=x+e*, (0,1) , f(0)=1
f[(x)=1+¢"
ff(0O=1+e’=1+1=2
y—fla)=f'(a)(x—a) s ubaal) dlalas

y—f(0) = f(0)(x-0)
y—1=2(x—-0)

y—1=2x
P20 1
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f(x)=In(x+e), (0,1) , f(0)=1
J )= ——

+
; 1
LLOR 0+e E
y—fla) =f(a)(x—a) : alaal) Aliles
y—f(0)=f'(0)(x-0)
1
y=1=—{x=0)
1
y—1=zx
1
y=zx+1

= vx—7 , <16
f(16) =V16—-7=3 - (16,3)

1
f(X)=2 —

e e

f #0./16 P"6

y—f(a)=f(a)(x —a) : abaall Alalea

y—f(16) = f'(16)(x — 16)
1
Yo J s g(x— 16)

1 8

o\ Ul
1 1

y:gx+§
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B

f(x)=(x—1)e*; x=1

fM=1-1e'=0 - (1,0)

ff()=1el=e

f'(x) = (x — 1)e* + e*(1) = xe”

y-f@)=fDHx-4)
y—7=—6{(x—4)

y—7=—6x+24
y==6x+ 31

y—fla) = f'(a)(x —a) : alaal) ddalaa
y—f)=f D=1
y—0=e(x—1)
y=ex—e
)= ,x=4
3

Fi{d)= +3—7 - (4,7)

, (x—3J(1) —(x+3)(1) —6
f(x) = (x — 3)2 (x 3)2
S a—az==%
y—f(a) = f(a)(x—a) : alaal) Aalea
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10

Ffi¥)'= (Inx)? , x€e
fle)=(ne)>*=1 - (e,1)

F'() =200 3)

1 A

fi(e) =2(Ine) (;) ==
y—fl@)=f(a)(x—a)  ibaal) Aalas
y—fe) = f'(e)(x—e)
y g (x—e)

2
Vo =< Ex + 2
y—ex+

11

f(x)=(Bx+10)?% , (-3,1)

f'(x) = 2(3x + 10)1(3) = 6(3x + 10)
f(=3)=6(-9+10)=6

1 .
—— 3 gubaall (o gagand) Jia ) 6 98 Cabaall Jua

y—f(a) = ‘ﬁ(x““) ubaall Ao (5aganl) Alilas
1
y —f(—3)1= ~F=3) (x—(-3))
y—1=—2(x+3)
=
PR 2
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f(x) =

, (4,1)

V2x+1

9 54 gulaall (o (gagaal) dua ) — 5 3 (pabaall e

y—fla) = —%(x—a) toabaall Ao (53gand) Alalae
y—f(4)=9x-4)

y—1=9(x—4)

¥y =9x— 35

13

f(—4) =0 &l il (=4, 0) il 8 X joadd) sl niall o) pasyll po Taadls
1
)= x+5
9=
—f(a) =

=1

—(x—a) tulaall o (gaganl) dlilaa

4+5

f% )

y—f{T4) = - (x — (—4))

f( 4)
1

y=0=—glx+N

y=—-x—4
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y=In5 = -5(x —
y=-5x+1In5

= ln(0+5) =In5 Y <1

(0 In5) : uhy”a.nénu.n.\d|&htiﬁé\.hm

talaall (Ao (gaganll dlilaa

(x—0)

0)

15

f(.X') ot 482x+1

f’(x) = Be2x+1

f(-1) = 4e72+1 =—

y=f(@=f(a)(x~a)
= | (—1) = f (R RE=1)

8

f,(—l) = 8e2+1 — _

e
:uuLA.d\ :\J.\LI.A
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y=4e?0+1 =4e - (0,4e)
(0,4€) : A Y ,53a pa (iadal) phalds dlads
fl (x) — 8€2x+1

f(0) = 8e°+! = 8e
1

S = - o= (25l toalaall o (s3gaad] Llalas
A — et
v I

e s 1
s e——&(x)
y——@x+ e
f(x) =x*>—x—12
ff(x)=2x—-1
g=>2Zx — 1
4 =2x
x=2

f(2)=4-2-12=-10
(2,-10) (A Akl

y—fla) = fa)(x—a)  sabaal] Alslea

y-f2)=f2)(x-2)
Yy — (—10) = 3(x T2
y+10=3x-6
y=3x—16

fl(x) =0 gl &l Jaial) ulea
f'(x) =3x*—8x
0=3x?—8x
x3x—8)=0
x=0or 3x—-8=0 -3x=8 - x=-—

f(0) = (0)° —3(0)2—4=—4
3 Z

G)=) -G ~r =z

w| o

(0, —4), (2, A %) b bl
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19

fi(x) =0 g Bl Jaial) ulas

1
, _(x)( 2x_l)—x/z;»c—1(1)
f(x)= > 5 —

0=(ﬁ)—«2x—1
LA

(\/2;——1)_sz— =l

X
=v2x—1
Vv2x —1

x=2x—1

=%

f(1) = =1

1
V2 —1
(1,1) & akid

20

fl(x) =1 @ 1 Gslun aial (ulas e

f'(x) =10x —49
1.52910x — 49
10x = 50
=5
f(5)=5(5)2—49(5)+12 = 125 —245+12 = —108
(5,—108) (A ik

21

ff(x) =6—2x

F1)s6—-2=4

y—fla)=f(a)x-a) : ubaal) dlalace
Vefiili= ' (1)ExseT)

y—5=4(x-1)

y—-5=4x—-4

y=4x+1
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22

1 21

tpalaall Ao gaganl) dlslaa

23

[La)es —2x
y—fla) = f'(a)(x—a)

¥ D) = f (2D a1

y—-5=2(x+1)
y—5=2x+2
y=2x+7

y—fla)=f(a)(x—a)

y—f)=f(1xE-1)
y—5=-2(x—-1)
y—5=—-2x+2
y=—2Z%+7

:(=1,5) ki s Guleal) Aslaa

:(1,5) dbil) sie  ulaal) Aalas

24

2x+ 7 =—-2x+7
4x =0
x=0
y=-2(0)+7=7

(0,7) :h Csmalanll phali Ak
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25

f(x)

—Vx
f)=——

@) =§
y—f(la) = f(a)(x—a) :(1,1) dbill) sie ubeal) dlales

y—f)=f1kx-1)

1—1 1
y-1=5(x-1)

<|b—‘

26

y— f(a) = _;a(x —a) toulaall Ao (sugant dlilas

27

10 2.9 Ll dluad dujlgy (ulaallg 2 8 y = 20 — 1 pdiicsal) Ja

i
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&,L..:db c;\.@..x'uﬂ ;\Sﬂb c@m\ ddidall g.am\ )

100 dadus agt lluss

v(t) =t+ 15
t4+18=15 - t=0s

101 daia agh (s (3]

f'(x) =4x3 — 6x—sinx
f'(x) =12x*> — 6 —cosx

2 -
f(x)=F=2x .

) =62 = ——

LA 2 4x ™ = "3

103 4aina agh o (3]

v(t) = 6t — 3t?
v(3) =6(3)—-33)?=18—-27=-9m/s

(Sheasdt 1) adlad) olad¥) A & ey awuadl (b (il dgaiall Ao ) 3L O Lay

a(t) =6 — 6t
a(3) =6—6(3) = —12 m/s?

Olg.gunusﬂg,s:umgkugjsuaugéwmjsj
6t—3t>=0
3t(2—-t)=0
it or t=2

104 daia agh (o (3ia]

v(t) = 3t2 — 12t +9
v(3) =33)*-12(3)+9=27-36+9=0m/s

a(t)=6t—12
a(3) =6(3) —12 = 6 m/s?
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0 dgaiall diepm 058 Latie (Bal (€ Alla B aval] (9
3t> —12t+9=0
(3t—3)(t—3)=0
t=1.or t=3

104 daia Jilual) Jaly il

fl(x) =9x* —8x+5
f(x) =18x -8

f(x) =2e* +2x
f'(x) =2e* + 2

f'(x) = —2sinx — 3x?
f'(x)=—2cosx=6x

FlR)= (1> 9x? =%—9x2

4
77 (x) :—F—IBx

f'(x) = (x*)(6)(x + 6)°(1) + (x + 6)°(3x?)
= (x + 6)°(9x3 + 18x%)

f'(x) = (5)(x +6)*(1)(9x3 + 18x%) + (x + 6)°(27x% + 36x)
= (x + 6)*(72x3 + 288x% + 216x)

£/ = (") (3) + () (729)
= x% + (In x) (7x%)

f"(x) = 6x° + (Inx)(42x>) + (7x°) (;)
= 13x° + (Inx)(42x>)

@x+2)(D-@®@) 2

= =12 gy
mrs  “Z2XZ2(xF2)(1) -4(x+2) " —4
f x) = (x + 2)4 = (x + 2)4 hes (x + 2)3

f(x)%= 2x cosx?
f'(x) = (2x)(—2xsin x?) + (cos x?)(2) = —4x? sinx? + 2 cos x>

f'(x) =—-6x~*
FEPP= 24x5
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10

5
Pex) = x° o x3 —=5x~1

f'(x)=3x%+58x*
f'(x) = 6x —10x73

11

fx) = V7 = x2
Fla= 52
) = —gx T =
4 4x3

N|w

12

f'(x) =—4+ 2x — 3x?
f'(x)=2—-6x

13

4
D e b —3x+——8x —3x + 4x71

fl(x)=24x* -3 — 4x‘2
f(x) = 48x + 8x73
f'(=2) =48(-2)+8(-2)3%=-96 —1=-97

14

f'(x) = Zx—a7

FON 2x2x (2x—A4F ®2 8
= (2x— 4)F T (2x-4)°
8

8
! (3):(2(3)—4)3:5:1

15

f'(x) =3px* —6px+1
f'(x) = 6px — 6p
f"(2) = 6p(2) — 6p
—-1=12p —6p
6p =—1

1

6

16

v(t) = 5t* — 40t
v(3) = 5(3)* — 40(3) = 405 — 120 = 285 m/s

17

(Cadd) () e sall ol & & alhy aead) (8 (A ga Agaiall Ao ) B LG O Lay
t = 3 Laec
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a(t) = 20t3 — 40

i3 a(3) = 20(3)% — 40 = 540 — 40 = 500 m/s?
0 dgaiall disyw OS5 Ladie Bal §gSu dlla (A aall O
5t —40t=0
19
5¢(t2—-8)=0
=0 or t=2
. 3t
S()_1+t
o) 1+H@3)-@3H@) 3
AN s (1+1)? T [@+1)2
4) = . =012
v()—(1+4)2—ﬁ— .12 m/s
’1 (Cradd) ) o el sla) A & Al aniad) B (Aua g Agatiall Ao ) 5 LE) O Lay
(t)_—3><2(1+t)(1)_ —6
S (1 e W T )3
22 B A
== 2 AP 2
a(4)—(1+4)3—125— 0.048 m/s
23 v(t)=2t—8
v(6)=2(6)—8=4m/s
a(t) =2
e a(6) = 2 m/s?
25 0 dgaiall dicyw OS5 Ledie Bal §gSu dlls (B ) 05

2t—8=0 - \t=4
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@y (5 — 327) @ uxlie) (5 — 3x°)\ehx)
dx? (5 — 3x2)12
(5 —3x%)>(5 — 3x% + 36x%)
26 = (5 — 3x2)12
3W\5 + 332
(5 — 3x2)7
v(t) = 3t* — 12
a(t) = 6t
a7 a(t) =0 - 6t=0 - ¢t=0
v(0) = 3(0)2—-12 =-12 m/s
v(t) = 6t% — 24
a(t) =12t
28 v(t)=0 - 6t*°—-24=0 - t’=4 - t=2
a(2) =12(2) = 24 m/s?
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(Sonall) pudl) ik ¢ D
106 daia gl Ul
S =4xy + x* s oY) e 7 shall (da gal) o Aabeas
V=x*y : pagal) aaa
\ 0.2
S =4xy + x*
0.2 6 0.8 e

S(x) :4X(?) E =7+x

S'(x)= ) + 2x

—0.8

0.8 .
+2x=0 - 2x=— —52x3=0.8 > 23=0.4 > x=130.4

x2 x2
x = Y0F oo iy Raon b in

@ 1.6
S (x)=?+2
i 1.2
§"(V0.4) =———=+2=5>0
(V0.2)
cx = 0.4 Latie Llaa o juadad 2 g G
fed (Say La J8] daiial Aarioial) grla 1) dsaS Juad A (i gad) Mo ¢y oS5

0.2
x=3\/0.4m, y =

m

89



il R

W¢ National Center for Curriculum Development ﬁ‘?ﬁ'o'?albggn’:t?(

108 daiia agh (o (8aT]

fl(x) =3x*—4x—4

3x2—4x—4=0

Bx+2)(x—-2)=0
2

= — — =2
X 3 or X

f'(x) =6x—4

f/,(_§)=6(_§)—4=—8<0

f'(2)=6(2)-4=8>0
2 -8 8 8 175 2 o o Fi0 & 2
f(—§>=2—7—6+§+5:2—7‘;h3x=—§anghawhﬁ‘h:\ﬁ.\;y
f(2)=8-2(4)—4(2)+5=-3 Asx =2 laiic {laa 5 puadad a4l

110 daba agh o (3
A=xy Julatial) dabliua
P=2x+2y Jebisal) uaa
54 = 2x + 2y
27=x+y - y=27-—x
A=xy
Alx) =x(27 — x)
=27x — x?
Afx) =27 —2x
27
27-2x=0 - x=7
x=§@smﬂ-.~»f«-«eé:+ﬂ
A”(x)=—2—>A"(§)=—2<o
:@sjﬁﬂtwmhm)gigﬂj‘xzleum@hawaaug,:c,sg
(27)—729—182 25 m?
2 )" g o0& m
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111 daiia cagh (a (38
S = 4xh + 2x? O AN gedacal 401 daloaall
V=n%h OIAN ana

2
2:x2h =3 h=—2
X
S = 4xh + 2x?
2 8
S(x) =4x (—2> + 2x% = —+ 2%
X X
' —8
S(x)=x—2+4x
—+4x=0 - 4x=—= -4*=8 o> x¥*=2 - x=V2
x x
x = V2 Adalgdaadad g

¥ 16
SEEX) =F+4

i

+4=12>0

3

cx = V2 btic Ldaa g puadad 2a 55 )

i (OSar La B dadial Alanicual) Gnall 4aS Jrad A o) A Sagl (oS g
2

3 2

(V2)

l=x:3\/§m, w:x=i/§m, s =Zm
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113 dabia agh (e (3]

V =x%h OVAN aaa
A = 4xh + x* AV e 7 ihall o A pedas Aalisa
. . 54 — x?
54 =4xh + x - 4xh=54—-x* - h= -
V =x*h
V) = 22 54 — x?
X)=X dx
_ 54x—x°
Mot 1,3
454 43
! s 2
IE:AI(X)B a 4x 54
T_szzo - 54-3x2=0 - x2=-§-=18 - x=+V18
x = V18 (Al da o dad aa g Al (Llla (398 &) 8y Y J bl f Lay
3
VII ———
(x) 7 X

3
V'(V18) = —E\/18 <0
(S La sS) dana Jaad AN () A sladf 689 ¢ x = V18 Ladic Ldaa Labic dad s g o))

A
54— 18 9
l=%=v18m; w=x=+v18m, | = = m
4+/18 V18
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R(x) = (1750 — 2x)x = 1750x — 2x? ¥ oyl a8y
C(x) = 2250 + 18x Aalay o )
P(x)= R(x) — C(x) e O o8

P(x) = 1750x — 2x* — 2250 — 18x
=1732x — 2x* — 2250
P'(x) =1732 — 4x
1732

1732 -4x=0 - x=T—433

x =433 Adnlgda adad g

P'(x)=-4-P"(433)=-4<0
x =433 latic {laa alic dad 226 03
A 433 aus L) ey (San gy S) (BalaTl 4S8 Al g

116 daia Jilual) Jalg ey

f(x)=2x—2
f(x)=0 -2x—2=0
—-»2x=2
=»X=1
x = 1A 4 al) dadl
f'x)=2
S =2 >0

fAA)=1-2+5=14:25x =1 i dlaa g puadad 2 O

f'(x) =15 — 2x — x*
ffx)=0 -15—-2x—x%=
-»x*2+2x—-15=0
> x+5)x-3)=0
- X =i—ogior =3
x=-5 , x =3 A4 all sl
F(x) = —2 — 2x
f'(-5)=-2+10=8>0
f'(3)=-2-6=—-8<0
(A9 x = —5 ladie Llaa o puadad a g oY
125 365

f(5) =20 - 75525 === 2

f(3)=20+45—-9—9 =47 i Asx = 3 Latic Ldaa alic dadaagl o
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f'(x) = 4x3 — 4x
ff[(x)=0 -4x3—-4x=0
- 4x(x*-1)=0
-»x=0,x=+41
x=0,x=1x=—1:h 4 all a8l
f(x) =12x* — 4
f0)=0-4=-4<0
fl()=12-4=8>0
' (-1)=12-4=8>0
f(O)=0—0—2=—2 :Asx = 0 Leic Ll alic 108 2a 5 o))
A x=—15 x =1 ladic Ldaa 5 puadad aagi
fA=f(-1)=1-2-2=-3

P=AB + BC+CD Jhaal) sd e daali aaa
300 = AB + x + AB
300 = 24B + x
300 — x = 24B
M=t (B
e 2
A=BCXxAB Adaiical) d8aa) dalia

A(x) = x X (150 — %x)

150 L)
= x—Ex
A'(x) =150 —x
150—x=0
x =150
x =150 A balgdaadad g
A'(x)=-1

A”(150) = -1<0
S La s gialuia ¢Slaas AL Adaaad) ey GeSi5 ¢ X = 150 Latie alic Lad aagi )
BC=x=150m , AB=150—2x=150--(150)=75m :la

94



l“\l aaligll pghiil ,ihgll jSyall

Sl

e National Center for Curriculum Development National Center
V =1Ilwh dalel) A

Vix) =(48—-2x)(30—2x)x, 0<x<15

7 = (1440 — 96x — 60x + 4x*)x
= (1440 — 156x + 4x*)x
= 1440x — 156x% + 4x3
V'(x) =1440 — 312x + 12x?
12x* —312x + 1440 =0
x2—26x+120=0
(x—20)(x—6) =0
x=20 or x=6
- oab Jaale 3} aaal G Jlaw z)d x = 20 dailly x =6 A Saalgdaadad g
30 cm lgae Al A3 el Llg) e 20 em lgia JS phia Jgb Gilaysa
¥Fix) = —312 + 24x
V'(6) =—-312+24(6) = 312+ 144 = -168 < 0 > ~bc 4.8 V(6)
x = 6 Latis Sy L s Aal) paa 58 O3
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1
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= 498.9x — 0.002x* — 300
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498.9 = 0.004x

498.9 498900

Cobos m = 124725

X

x = 124725 A b3l gda o Lad o g0
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CSana g ST (Bl Lga o DU adall) 330 98 ¢ x = 124725 Ladis alic dad a3 i ¢4d)
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t 98 (Saa gy S|
P(124725) = 498.9(124725) — 0.002(124725)%> — 300 = 31112351.25
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OSaa gy 8] (o (o2} giial) (e Bas) o) Baa gl a
p(124725) = 500 — 0.002(124725)
= 250.55
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(x) (d_ic’) + (y)(1) + Zyd—i’ = —4sinx

dy dy :
(x) (E) - ZyE =—4sinx—y

X E32y) = —a8
PG y) =—4sinx—y

dy  y+4sinx
dx x+2y

x3+2y3=6 , (2,~1)

24y

dx

3(2)* +6(-1)22 =0 (,Y) = (2, —1) casniy
dy

2+6—=0
12 + ==

dy 12
dx 6

3x% + 6y =0
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—2 5 (2, —1) il sic LdMal) Jadal (ulaal) Jua
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dt ly—4
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dy 2x x
dx 32y 16y

dy dy
2x+2ya—4+6a—0
dy _dy
Zya+6a—4—2x
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a y+ )— X
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dy
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12 [36-8——=0
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85—36
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dx 8 2
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2(1-3)12 =4 *x,Y) = (6,1) s

43)+2@)E=0 (x,3) = (3, 4) asss
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S il
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x% +6y2 =10

(2)2+6y*=10 - 6y*=6 - y*=1 - y=+1

2x + 12yﬂ =0
dx

ay~ X

dx 6y

dy —=x -2 1

dx 6y 6 3
y—y1=m(x—x;)

1
TS — (x <2

3
1 2
y—1:—§x+§
1 5
P
dyoey —2 \'al
dx 6y -6 3

1 2
y+1=§-x—§
1 5

y=gr-3

:(2,1) Adaidl) aic

u.uLA.d‘ AJJLLA

1(2,—1) Adaill) xic

:u.ul.A.A.“ :\.‘.ﬂa.n
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@ (Z)+ow =
xy = 2% + ZyE

i d
@) (52) + 0)() = 222y + 2xy* 2

dy dy
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Pix)=2x~17
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10 | gy 2= 1
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= - 4,1
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13 A\ (x +4)2 C (x+4)2
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y+42 =45x + 90
y =45x + 48
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Fi(2) = 7(2)3 +6(2) —5= 63
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63 — 1 1
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1 2836
Y ASMECESTY - —— S
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1931)

01),(2 -0

= R B A

18

fr(x) =12 &l 12 Fadall (ulaa Jue
f{xey= 3x*
3" =12
x’=4->x=2 or x=-2
f@)=@2)°-3=5
f(-2)=(-2))-3=-11
(2,5), (—2,=11) a bta

111




[F) aaligll pghil ibgl jS)ol

xd

e National Center for Curriculum Development
f =8x—5
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1
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f'(x) = 24x* —18x — 2

f'(1)=24—-18—-2=4
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